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v

Vitrinas cerradas VC, garantizan la correcta
refrigeracion y exposicion de alimentos y
bebidas ofreciendo en este caso, la
posibilidad de acceder cdmodamente al
interior de la vitrina tanto por parte trasera
como por la tarde delantera de la misma
gracias al innovador sistema de apertura
frontal, Unico en el mercado.

Su controlador digital de alta precision
garantiza una temperatura éptima y un
almacenamiento seguro de los alimentos.

VC closed showcases guarantee the correct
refrigeration and display of food and
beverages, offering in this case, the
possibility to comfortably access the inside of
the display case both from the back and from
the front, thanks to the innovative front
opening system, unique in the market.

Its high-precision digital controller ensures
optimum temperature and safe food storage.

Les vitrines fermées VC garantissent une
réfrigération et une présentation correctes
des aliments et des boissons, offrant dans ce
cas la possibilité d'accéder facilement a
I'intérieur de la vitrine aussi bien par l'arriere
gue par l'avant grace au systeme innovant
d'ouverture frontale, unique sur le marché.
Son controleur numérique de haute précision
garantit une température optimale et une
conservation s(re des aliments.
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VC 1400 MDA

Rango T2 / Operating temp / Régime de
Température

VC 1400 MDA

02C (40% HR) / +16°C (85% HR)

Clase climética / Climate class / Classe climatique

4-382C

Capacidad / Capacity / Capacité (1)

470

Medidas exteriores LxFxA / Overall dimensions
LxDxH / Dimensions extérieures LxIxH (mm)

Caracteristicas constructivas / Cabinet Construction / Caractéristiques du fabrica
Material exterior / Exterior Material / Matériau
extérieur

1.384 x 740 x 1.060

Acero inoxidable AlSI 304 AISI 304 Stainless Steel Acier Inoxydable AlSI 304

Material interior / Interior Material / Matériau
intérieur

Acero inoxidable AlSI 304 AISI 304 Stainless Steel Acier Inoxydable AlSI 304

Fonds emboutis, intérieur

Caracteristicas del interior / Interior Construction / | Fondos embutidos, uniones Pressed inner guides, N
- . . . . . bords arrondis a large
Caractéristiques intérieures de amplio radio. rounded interior corner -
Desaglie / Drain / Vidange v
Iluminacién LED / LED lighting Eclairage LED v
. . Polyurethane with high 'Is.olatlio‘n en polyurét.hane
Poliuretano con densidad density 40kg/m3, CFCs injecté a haute pression de
Tipo aislamiento / Insulation / Type d’isolation 40kg/m3, libre CFCs, cero free. zero ODP ar;d low CFC avec une densité de
ODP y bajo GWP ! GWP 40kg/m3, Zéro ODP et
GWP faible.
Espesor aislamiento / Insulation thickness / 70
Epaisseur de I'isolation (mm)
Espumante / Blowing Agent / Mousse HFO
Dotacién / Features / Equipement de série
N¢ puertas / Doors / Nombre de portes 2
Front hinged for easy Facade a charniere pour
Frontal abatible para facil | access and cleaning of the faciliter I'acces et le
acceso y limpieza del equipo. | equipment. Rear doors | nettoyage de I'équipement.
Traseras con tirador de doble | with double-grip handle Arriére avec poignée a
agarre dotadas con retorno fitted with automatic double prise équipée d'un
. . automatico y burlete plano return and cleanless flat | retour automatique et d'un
Tipo de puerta / Door construction / Type de porte L. . . .
cleanless, con opcion de weatherstrip, with the coupe-froid plat et propre,
adquirirlo con puerta de option of purchasing it avec la possibilité de
cristal. Con tirado integrado y with glass door. With I'acquérir avec une porte
bisagra pivotante con integrated handle and | vitrée. Avec tirette intégrée
bloqueo de apertura. pivoting hinge with et charniere pivotante avec
opening lock. serrure d'ouverture.
Cerradura / Door lock / Serrure v
N¢ total estantes / Shelving / Nombre d’étagéres 4
Dm.wensm.nes estar)tes \LxF / Shelves dimensions LxD 630%400
/ Dimensions des étagéres L x |(mm)
Tipo de patas, ruedas / Legs, casters / Type de erEeies Levellers Niveleurs

pieds, roulettes

Caracteristicas frigorificas / Refrigeration / Caractéristiques du froid

Controlador / Thermostat / Thermostat Controlador digital Digital controller Controleur électronique

Desescarche / Defrost / Dégivrage Parada de compresor Compressor off Arrét du compresseur

Dispositivo expansion / Expansion Devi . . s
Ispositivo expansion / Expansi evice / Capilar Capillary Capillaire

Détendeur
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Ventiladores electrénicos / Electronic fans /
Ventilateurs électroniques

X

Sistema de condensacion / Condensation / Systéeme
de condensation

Ventilada

Ventilated

Ventilé

Sistema de evaporacion / Evaporation / Systeme
d’évaporation

Evaporacién con aire
forzado, evaporador tratado
con epoxi de poliéster

Forced-air evaporator
with anti corrosion epoxy

Systeme d’évaporation
forcé, evaporateurs traités
avec polyester

(kWh/24h)

Paletizacion / Crating / Palettisation

Dimensions palettisation L x | x H (mm)

1.500 x 895 x 1.255

. L. coating . .
anticorrosion anticorrosion,

Datos técnicos / Technical Features / Informations techniques
Refrigerante / Refrigerant / Gaz réfrigérant R290
Carga / Ref amount / Charge de gaz (gr) 80
Ten5|on/fa,ses/frecuenC|a / Power Supply / Tension 230V /1/50 Hz
/phase/Fréquence
Potencia frigorifica / Refrigeration Capacity /

. S 687
Puissance frigorifique (W)
Potencia / Power / Puissance (W) 551
Intensidad / Amps / Intensité (A) 3,3
Consumo / Energy Consumption / Consommation 36

Medidas paletizacién LxFxA / Crated dimensions /

Opcionales / Options
Cerradura para puertas
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traseras

Volumen bruto / Crated volume / Volume brut (1) 1.085
Peso neto / Net Weight / Poids net (kg) 156
Peso paletizacidn / Crated Weight / Poids

palettisation (kg) 190

Back doors lock

Serrure pour portes arriére

115V /1 ph / 60Hz

115V /1 ph / 60Hz

115V /1 ph / 60Hz

220V / 1 ph /60 Hz

220V /1 ph /60 Hz

220V /1 ph /60 Hz

Ctra. de Aguilar A-318 por Moriles Km. 15,5 — A-3132 - 14900, Lucena (Cérdoba)

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

We reserve the right to change specifications without prior notice

Les caractéristiques techniques et la concepction peuvent etre sujettes a modifications, sans préavis

/60/9¢ :91ed/eydes 10 :A9Y

TO 22 ¥4 N3 S3700 VAWOOZTDA 14 220t


http://www.infrico.com/
mailto:info@infrico.com

W, Hosteleria1l0.com

FICHA TECNICA / DATA SHEET / FICHE TECHNIQUE
VITRINA CERRADA REFRIGERADA / %u VISION COUNTER
CASE / VITRINE FERMEE REFRIGEREE Rev: 26/09/2022

VC 1400 MDA

ALZADO/ ELEVATION/ VUE LATERAL PERFIL / RIGHT VIEW/ VUE EN PLAN PLANTA/PLAN VIEW/DESSUS/VUE DE PROFIL

10 :A9Y

VC 1400 MDA ]

CONEXIONES /CONNECTION / CONNEXIONS
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MODELO A(mm) B(mm) C(mm) D(mm)

VC 1400 MDA 55 105 147,5 244
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